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Vítáme nové členy

Po delší době jsme přijali do oddílu celou družinu z
vlčáckého oddílu. Tímto tedy vítáme Vojtu, Tondu,
Mikiho, Filipa, Edu, Vítka a Michala v našem
Horalském oddíle.

Stavěčka

Stavění tábora se koná od 3.3. do začátku tábora. Na
stavěčku je možnost jet na kole, stejně jako na tábor.
Kdo kolo nemá, pojede autobusem nebo
náklaďákem.  Sraz stavěcí čety bude ve středu v 8
hodin (ráno!) u klubovny.
Zavazadlo na tábor dopravte do klubovny stejně
jako ostatní účastníci v úterý večer. Na stavěčku si
vyčleňte lahev na pití a oblečení, kterému neuškodí
hrubší zacházení (čti: které zničíte).
Do stavěcí čety byly vybráni: Veverčák, Tomáš,
Ondra, Šimon, Pavel.
Pokud jste se na stavěčku hlásili a na výše uvedeném
seznamu se nenacházíte, pak jsme vás nevybrali a na
tábor odjedete až 6. 7. Pokud jste smutní, tak nás to
mrzí, třeba vás vybereme příští rok.

Tábor

Odjezd od klubovny 6.7. v 9:00. Odjíždí se buď na kole
nebo pěším výletem přes Komárku, je tedy zřejmé, že
zavazadla s sebou tahat nikdo nechce.
Proto zavazadla dodejte do klubovny už v úterý 2.7.
v době mezi 18 - 20 hodinou. Pokud Vám termín
nevyhovuje, zavolejte Martinovi na číslo 724 717 891
a můžeme se operativně dohodnout i na jiný termín
uložení zavazadel do klubovny.

Chystané akce

6-8.9. - Zahajovací výprava
4-5.10. - Lehkoatletické závody (pravděpodobně)
25-30. 10. - Podzimní prázdniny

Rekonstrukce bitvy u Chlumce

Věděli jste, že nedaleko Teplic se nachází největší
hromadný hrob na našem území, v němž je
pochováno na deset tisíc padlých vojáků?
Věděli jste, že se u Chlumce mezi Teplicemi a
Ústím rozhodovalo o budoucnosti Francouzského
císařství a také samotného Napoleona?
Věděli jste, že slavný Napoleon tuto bitvu u Teplic
připravil tak špatně, že se na válečné akademii v
USA vykládala jako příklad toho, jak se to nemá
dělat?
Věděli jste, že francouzského generála tu pod
rakouskou vlajkou porazili češi? Rakouskému vojsku
totiž velel kníže Schwarzenberg, šéfem jeho štábu
byl hrabě Jan Radecký.
Věděli jste, že se v Berlíně nachází Nollendorfplatz,
tedy Nakléřovské náměstí, které nese název po
nedaleké obci Nakléřov, přes kterou na Francouze
zaútočil pruský generál Kleist?

Mnohem víc se toho můžete dovědět a zejména
uvidět o posledním prázdninovém víkendu 30.8. -
1.9. 2013.
U Chlumce se chystá rekonstrukce bitvy, která se tu
odehrála roku 1813. Na bitvu se pojedeme podívat -
oficiální oddílová akce to sice nebude, ale můžeme
se domluvit na společném výletě.

Zahajovací výprava

Od 2. září budeme rozesílat první poprázdninový
Horalský hlas. V něm se dozvíte jednak podrobnosti
o zahajovací výpravě, jednak všechny novinky,
které pro vás nachystáme na nový školní rok.


